

# RELAXACI MĚNÍME V DOKONALÝ ZÁŽITEK

## RELAXAČNÍ MASÁŽE

### Aroma masáž relaxační

Odstraňuje únavu, prokrvuje kůži a svaly. Vůni masážního oleje si vyberte podle nálady a oddejte se nerušené relaxaci

60 min 1 450,- celotělová / 30 min 750,- záda

### Masáž teplými lávovými kameny

Vychází z havajské masáže LOMI LOMI kdy teplo sálajících kamenů prohřívá a uvolňuje svaly i pokožku a otevírá póry pro ještě lepší vstřebávání oleje.

60 min 1 450,- celotělová / 30 min 750,- záda

### Relaxační masáž plosek nohou a lýtek

Uvolňující masáž mátovým olejem pro unavené nohy a chodidla, při které se aplikují jemné, uvolňující hmaty na plosky nohou a lýtka.

30 min 750,-



## TERAPEUTICKÉ MASÁŽE

### Breussova masáž zad třezalkovým olejem

Jemná masáž s regeneračními účinky na páteř zakončená relaxací s teplým zábalem. Uvolňuje napětí, odstraňuje bolesti zad, vyživuje ploténky a zvyšuje prokrvení. V nabídce pouze od září do května.

40 min 850,-

### AJURVÉDSKÉ MASÁŽE

### Ajurvédská masáž obličeje a dekoltu

Jemná, hluboce regenerační a relaxační masáž za pomoci Gua Sha bílého jadeitu a čistě přírodního BIO mandlového oleje s růží.

20 min 750,-



**Ta nejlepší exfoliační péče  
pro Vaší pokožku z čistě  
přírodních ingrediencí**

## **CELOTĚLOVÉ PEELINGY**

### **Solný peeling s aloe vera a meruňkovým olejem**

Exfoliační péče za použití čistě přírodní středomořské soli a pěstíciho oleje podporuje obnovu buněk, prokrvuje pokožku, která následně lépe vstřebává další pěstíci přípravky.

30 min 850,-

### **Solný peeling s mandlovým olejem a přírodním macerátem z vanilky**

Luxusní exfoliační péče. Vanilkový macerát funguje jako výborný antioxidant, pomáhá s odstraněním toxinů a odumřelých kožních buněk z pokožky, přispívá k regeneraci pokožky, má maximální hydratační efekt, pomáhá udržovat pleť hladší, jemnější a zdravější.

30 min 850,-

### **Cukrovo-solný peeling se zelenou kávou a mořskou řasou**

Peeling s přídavkem pokrutin ze zelené kávy, mořské řasy a třtinového cukru účinně odstraňuje odumřelé kožní buňky, čistí pokožku, vyhlazuje ji a hydratuje. Díky vysokému podílu kofeinu a jódu efektivně bojuje proti celulitidě a napomáhá redukci strií. účinně odstraňuje odumřelé kožní buňky, čistí pokožku a vyhlazuje ji.

30 min 850,-

## **ZÁBALY A OŠETŘENÍ RUKOU**

### **Bahenní zábal zad**

Prohřívá a napomáhá tak odstranit bolesti zad a kloubů. Zlepšuje krevní oběh, odstraňuje svalové a nervové napětí. Procedura velmi vhodná i pro muže. (čistě přírodní suroviny, jednorázové použití)

20 min 690,-

### **Parafinový zábal rukou**

**s kokosovým olejem THERABATH**

Zjemňující peeling rukou s přírodním yuzu olejem, příjemný parafinový zábal a vmasírování zvláčňujícího krému s bambuckým máslem. To nejlepší pro Vaše ruce. Vysoce hydratační procedura, která působí proti pignemtovým skvrnám na rukou a eliminuje již vzniklé skvrny.

30 min 690,-

